



Ulica 13 jula, br 2
sams.fpn@gmail.com
<http://samsfpn.wix.com/mimun>

Poštovani,

Studentska Asocijacija za međunarodnu saradnju (**SAMS**) četvrtu godinu za redom organizuje međunarodnu studentsku simulaciju rada Ujedinjenih nacija (Montenegro International Model United Nations - **MiMUN**). Konferencija će se održati u periodu od **31. marta do 03. aprila** na **Fakultetu političkih nauka**, Univerziteta Crne Gore.

Model United Nations (MUN) je edukativna simulacija i akademsko takmičenje u okviru kog studenti uče o diplomatiji, liderstvu, međunarodnim odnosima, te načinu rada najveće međunarodne organizacije na svijetu - Ujedinjenih nacija. Projekat ima za cilj da unaprijedi sposobnost istraživanja, kritičkog mišljenja, javnog govorenja, argumentovanog debatovanja studenata, kao i njihovog rada u timu. Radni jezik konferencije je engleski.

Pored formalnog, predviđen je i neformalni dio, koji za cilj ima širenje ideje o multikulturalnosti i značaja povezivanja i saradnje crnogorskih studenata sa studentima u inostranstvu, kao i njihovo upoznavanje studenata iz inostranstva sa crnogorskom kulturom, običajima, ljudima, istorijom i značajnim institucijama.

Tokom MiMUN 2016 sprovedeće se simulacija rada Savjeta bezbjednosti i Savjeta za ljudska prava.

Tema za diskusiju u Savjetu bezbjednosti je ***Transnacionalne prijetnje međunarodnom miru i sigurnosti i zaštita migranata i izbjeglica u vremenu pojačanih terorističkih aktivnosti.***

Teme za diskusiju u Savjetu za ljudska prava su ***Pravo na samoopredjeljenje naroda u savremenoj međunarodnoj zajednici i Zaštita ljudskih prava u istočnoj Ukrajini.***

Participacija za učešće stranih studenata iznosi 100 EUR i uključuje: smještaj, obroke, prevoz za vrijeme trajanja konferencije, konferencijski materijal, izlet u neki od crnogorskih istorijskih gradova i tradicionalni ručak.

Participacija za učešće domaćih studenata iznosi 30 EUR i uključuje: konferencijski materijal, jedan obrok dnevno, izlet u neki od crnogorskih istorijskih gradova i tradicionalni ručak.

Aplikacioni formular možete pronaći na <http://samsfpn.wix.com/mimun2016#!mimun/c5ro>.

Sve dodatne informacije o konferenciji možete potražiti i na našoj facebook stranici:
<https://www.facebook.com/MiMUN2013?ref=hl>.

Popunjen aplikacioni formular i motivaciono pismo treba poslati na našu e-mail adresu montenegromun@gmail.com, najkasnije do **15. februara 2015. godine**.

U nadi da ćemo imati priliku da sarađujemo u budućnosti,

Srdačno Vas pozdravljamo,
MiMUN tim